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...jsme s Vámi již 25 let

Vážení podporovatelé a přátelé,

rok 2018 byl rokem, kdy jsme oslavili 25. výročí 
založení naší organizace – čtvrt století práce     
pro potřebné, nemohoucí a opuštěné. Jsem 
proto rád, že jsme mohli toto výročí oslavit        
v dobré atmosféře a s pocitem úspěchu, který 
naše snažení doprovází.

Po rozsáhlých organizačních změnách v předchozím roce, kdy jsme mnohé museli 
změnit a přenastavit, se již začaly projevovat pozitivní dopady těchto změn. Patrně 
nejviditelnějším měřítkem je celkový hospodářský výsledek, který vykazuje pozitivní 
saldo. Jistě, velmi nám v tom pomohlo navýšení dotací na sociální služby ze strany 
státu a kraje, ale bez provedených změn bychom takového výsledku nedosáhli.

Dařilo se nám nejen ve službách, ale i v dalších aktivitách, které naše služby i naši práci 
podporují. Velkým úspěchem byla Tříkrálová sbírka. Mezi lidmi v našem regionu se 
nám podařilo vykoledovat rekordních 163 tisíc korun, což byl dosud náš nejlepší 
výsledek! Nejde však jen o získané prostředky. Myslím, že mnohem významnější je 
skutečnost, že se nám podařilo ke spolupráci s Charitou získat řadu nových partnerů, 
občanů i významných firem z míst našeho působení. Osobně mi v této věci udělalo 
radost, kolik lidí se do této akce zapojilo. Na jaře jsme v Berouně uspořádali první 
charitativní koncert Dobré vůle, kdy se nám podařilo zaplnit velký sál Kulturního domu 
Plzeňka. Úspěšnými akcemi byl i „Běh proti demenci“, kterého se zúčastnilo přes 350 
lidí nebo Národní potravinová sbírka, kdy se nám podařilo zopakovat loňský úžasný 
výsledek a získat tak pro potřebné 1,5 tuny (!) trvanlivých potravin. Mám z těchto akcí 
radost, neboť nám mimo získaných financí přinášejí i veřejnou podporu, která je pro 
naši práci velmi potřebná.

Výrazem uznání naší organizace je i skutečnost, že jsme se v Hořovicích stali 
partnerem pro otevření nového denního centra pro osoby bez přístřeší. Díky využití 
grantových prostředků jsme letos mimo jiné zrekonstruovali další prostory v našich 
střediscích i ve službách, abychom mohli nejen našim klientům, ale i našim 
zaměstnancům poskytnout lepší zázemí. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří nám v našem úsilí pomáhají.
Velice si vaší pomoci vážíme. 

Ing. Bc. Petr Horák, ředitel Farní charity Beroun
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OBRAZ ORGANIZACE

Farní charita Beroun působí na Berounsku a Hořovicku již od roku 1993, od r. 2005 na bázi 
profesionálního poskytovatele sociálních služeb. Rok 2018 přinesl rozvoj stávajících 
sociálních služeb v oblasti péče o děti a rodinu, v oblasti péče o osoby bez domova a v oblasti 
péče o seniory.  Rozvoj ale probíhal také co do šíře poskytované pomoci již stávajících 
služeb prostřednictvím návazných projektů. I v tomto roce jsme díky evropským projektům 
nabízeli ucelený soubor pomoci rodinám, jejichž život významně ovlivňuje péče o člověka       
s demencí.  Díky podpoře ESF se nám na podzim podařilo získat dotaci na pokračování 
provozu Dětské skupiny Beránek, která pomáhá rodičům s dětmi v uplatnění na trhu práce, 
pro roky 2019-2020. Nad rámec sociálních služeb se nám v roce 2018 opět podařilo získat 
dotaci MPSV na pomoc rodinám s dětmi ohroženými sociálním vyloučením. Sociálně 
aktivizační služby pro rodiny s dětmi a služby Sociální rehabilitace pro osoby žijící rizikovým 
způsobem života i v uplynulém roce více působily v přirozeném prostředí klientů, velkým 
cílem je rozšíření této služby tak, aby se nabídka vyrovnala rostoucí poptávce.

Stejně jako v loňském roce jsme tento rok pracovali především na stabilizaci organizace        
a zaměřovali jsme se na péči o naše zaměstnance, kteří jsou pro chod tak velké organizace 
nepostradatelní. V tomto úsilí nám pomáhal také ESF projekt Budování kapacit                        
a profesionalizace Farní charity Beroun.

K 31. 12. 2018 bylo v organizaci zaměstnáno 96 osob na hlavní pracovní poměr, přepočteno 
na úvazky je to v průměru 70. 

NAŠE AKTIVITY:
   Poskytované sociální služby
   Návazné projekty pomoci 
   Dobročinné obchody (od roku 2010) a dobročinný antikvariát (říjen 2017)
   Šicí dílna (od roku 2012)
   Dětská skupina Beránek (únor 2017)

V oblasti pomoci osobám bez domova a ohroženým sociálním vyloučením provozujeme:
Dům sv. Jakuba (od roku 2005) - sociální služba azylový dům a noclehárna
Denní centrum pro osoby bez přístřeší (od roku 2006)
Terénní programy pro dospělé (od roku 2008)
Sociální rehabilitace (od roku 2011)
Azylový dům sv. Josefa pro ženy (od roku 2016)

V oblasti péče o děti a rodinu rozvíjíme:
Azylový dům sv. Josefa (od roku 2011) pro matky/otce s dětmi v tísni v Lochovicích
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Betlém (od roku 2007)

V oblasti služeb pro seniory a osoby se zdravotním handicapem poskytuje:
Charitní pečovatelskou službu (od roku 2005)
Charitní odlehčovací službu (od roku 2007)
Službu osobní asistence (od roku 2009)
Stacionář sv. Anežky České pro seniory (od roku 2007)
Sociálně aktivizační službu pro seniory a osoby se zdr. postižením (od roku 2010)
Domov se zvláštním režimem sv. Anežky České (od roku 2015)
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

1.1     PODPORA RODIN A SOCIÁLNÍ PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ

1.1.1   AZYLOVÝ DŮM SV. JOSEFA PRO RODINY S DĚTMI V TÍSNI

Úspěchy aneb co nás potěšilo
Azylový dům sv. Josefa poskytl v roce 2018 střechu nad hlavou celkem 119 klientům.  
V roce 2018 se nám podařilo zrekonstruovat zázemí pro naše zaměstnance, především 
potřebný sprchový kout. Díky finančním darům jsme mohli obměnit některé zastaralé 
vybavení, radost nám udělaly především nové počítače nebo nábytek. Podařilo se nám 
sehnat materiál na výstavbu zahradní pergoly. To vše se nám daří díky laskavosti lidí z 
okolí – reagují na naše výzvy a přispívají nám nejen materiálně, ale také finančními 
dary. Ty jsou obratem využity právě pro potřeby Azylového domu. Ne všechny 
darované věci opravdu využijeme u nás, ale jsme rádi, že i nadále díky dobré vůli okolí 
můžeme „přebytky“ poskytnout jiným zařízením Charity Beroun a využít tak veškeré 
darované věci cíleně a především účelně.

Potěšilo nás, že i letos se uskutečnila Mikulášská nadílka a ubytované děti dostaly 
sladké balíčky. Radost měly i z krásně zabalených dárků, které našly pod vánočním 
stromečkem, díky dárcům jsme jim mohly dopřát i spoustu ovoce a vánočního cukroví, 
které ke sváteční náladě patří. Rodiče těchto dětí zase potěšila bohatá štědrovečerní 
večeře a menší starost s tím, zda letos budou mít jejich děti vysněný dárek pod 
stromečkem. Jako již tradičně jsme se zapojili do Tříkrálové sbírky a na podzim také 
do Potravinové sbírky. V březnu jsme společně oslavili svátek sv. Josefa, patrona 
našeho azylového domu, nejen mší, ale také soutěží o nejlepší bábovku. Neunikl nám 
ani Den matek a Den dětí. Během roku jsme zorganizovali a uskutečnili spoustu 
zajímavých besed a seminářů, týkajících se především zdraví, výživy dětí, dluhové 
problematiky nebo výchovných problémů. Za velký úspěch považujeme i možnost 
zúčastnit se letních táborů pro několik ubytovaných dětí, které si tak velice užily 
aktivity s vrstevníky. Celý rok jsme završili povedeným adventním koncertem v kostele 
sv. Ondřeje.

1.
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Náš tým i v tomto roce ukázal, že sociální práce se daří lépe, když táhneme všichni           
za jeden provaz. Vážíme si toho, že společně dokážeme zvládat i náročnější situace            
a cíleně pomoci svým klientům i ve zdánlivě nereálných situacích. Jsme rádi,                
že můžeme nadále pomáhat a podporovat naše uživatele v jejich cílech. Díky školením 
a stážím, které jsme v tomto roce absolvovali, jsme získali spoustu nových užitečných 
rad.

   Výhled do budoucna:
   * Rádi bychom navázali spolupráci se základními školami, kde bychom chtěli hovořit
     o problematice bezdomovectví a o sociální práci vůbec.
   * Chceme uskutečnit semináře a přednášky o problematice dluhů a finanční  
     gramotnosti, případně na témata týkající se péče o děti.
   * V plánu máme vytvořit projekt na rekonstrukci chátrajících zahradních budov,            
     kde bychom rádi vybudovali nejen skladovací prostory, ale i prostředí, které by
     sloužilo pro naše uživatele.
   * Na zahradě chceme vybudovat pergolu, která bude sloužit především ubytovaným 
     dětem a jejich rodičům – v létě jako ochrana před sluncem, v nepříznivém počasí          
     před deštěm.
   * Rádi bychom vybudovali na zahradě nové oplocení, které by oddělilo zahrádku,
     kterou chceme založit v nevyužívané části zahrady, od herní a užitné části zahrady.
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1.1.2  SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY S DĚTMI

V rámci sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi proběhlo v roce 2018            
celkem 500 intervencí. Celkem jsme podpořili 37 rodin, z toho bylo 45 dospělých osob 
a 68 dětí, nejen v Berouně a Hořovicích, ale také v dalších šestnácti přilehlých obcích.
S rodinami i nadále pracujeme v jejich přirozeném prostředí, naše uživatele také 
doprovázíme na úřady a další instituce. Naším cílem je, aby děti vyrůstaly ve vhodném 
prostředí. Rodičům pomáháme se zlepšením obtížných životních situací - např. 
podporujeme je při komunikaci v rámci rodiny, změně bydlení, hledání zaměstnání, 
zlepšení prospěchu dětí, organizaci domácnosti, hledáme řešení při finančních 
problémech apod.

V roce 2018 nastoupila do pracovního týmu nová kolegyně. Díky tomu je naše práce 
intenzivnější a efektivnější. Sociální pracovnice absolvovala školení na dluhovou 
problematiku a díky tomu účinněji pomáhá uživatelům v otázkách dluhů.

Důležitá je pro nás spolupráce s pracovníky OSPOD z Berouna a z Hořovic. Taktéž         
si vážíme spolupráce s ostatními neziskovými organizacemi na území Berounska              
a Hořovicka.

   Výhled do budoucna:
   * Chceme pro službu pořídit nové služební vozidlo, které by lépe vyhovovalo našim  
     potřebám.
   * Budeme se snažit i nadále udržet nynější chod služby.
   * Rádi bychom navázali spolupráci s představiteli obcí.
   * Rádi bychom více spolupracovali se školami.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY
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1.2      POMOC LIDEM OHROŽENÝM SOCIÁLNÍM VYLOUČENÍM

1.2.1   AZYLOVÝ DŮM SV. JOSEFA PRO ŽENY V TÍSNI

V prostorách bývalé fary a stávajícího Azylového domu pro rodiny s dětmi v tísni             
byl dne 1. ledna 2016 otevřen Azylový dům pro ženy v tísni, provozovaný Farní 
charitou Beroun. Kapacita azylového domu pro ženy je 5 lůžek. Posláním azylového 
domu je poskytnout uživatelkám, které se ocitly v nepříznivé sociální situaci spojené 
se ztrátou bydlení, psychosociální pomoc a ubytování na nezbytně dlouhou dobu. 

Úspěchy, aneb co nás potěšilo:
Jsme rádi, že i další rok provozu Azylového domu pro ženy ukázal, že naše úsilí 
vložené do vybudování tohoto prostoru mělo smysl. Ženy v nepříznivé situaci u nás 
naleznou nejen zázemí, ale mnohé zde nalezly i přítelkyni, se kterou mohly sdílet svá 
trápení a své radosti. Domácké prostředí, útulná zahrada i klidná vesnice s možností 
pěších výletů mnohdy napomáhají ženám ke zlepšení jejich psychické pohody.

V roce 2018 jsme poskytli střechu nad hlavou celkem 14 ženám. Naše snaha je 
podpořit klientky tak, abychom přispěli k jejich psychické stabilizaci a v rozvoji 
samostatnosti. Snažíme se motivovat uživatelky k činnostem, které nevedou                     
k dlouhodobému setrvání v nepříznivé sociální situaci. Pomáháme jim zorientovat se   
v jejich situaci a posunout je krůček po krůčku blíže k samostatnému životu.

Nadále udržujeme spolupráci s odborníky nejen v okolí Lochovic. Spolupracujeme             
s institucemi například v Hořovicích (ÚP, MěÚ, OSPOD, nemocnice Hořovice),                      
v Berouně (ÚP, Lomikámen, MěÚ, OSPOD) či Dobřanech (PL Dobřany).

I v tomto roce jsme se snažili zapojit naše uživatelky do různých akcí, které jim 
alespoň trochu zpestří dny plné starostí, mnohdy smutku a obav z budoucnosti. 
Společně jsme vařili, pekli, starali se o zahradu, vyráběli výzdobu. Jsme rádi, že jsme 
mohli posedět u štědrovečerní večeře a potěšit uživatelky malými vánočními dárky. 
Krásný byl i adventní koncert v kostele sv. Ondřeje, který se všem zúčastněným moc 
líbil. Jsme rádi, že i několik povedených bábovek, které naše uživatelky upekly, 
pomohlo k milé atmosféře oslavy sv. Josefa, patrona tohoto azylového domu.

 Výhled do budoucna:
 * Nadále bychom rádi prohlubovali
   naše znalosti v oblasti ženského
   bezdomovectví.
* Snažíme se o zapojení klientek
   do běžných domácích prací - učíme se
   společně vařit,  péct a starat se
   o zahradu.
* Chtěli bychom upravit koupelnu
   uživatelek, aby lépe vyhovovala jejich
   potřebám.
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1.2.2   DŮM SV. JAKUBA

Dům sv. Jakuba funguje pro muže bez přístřeší od roku 2002. Toto zařízení bylo 
původně zřízeno městem Beroun jako reakce na stále rostoucí potřebu postarat se          
o lidi bez domova. Farní charita Beroun převzala projekt od Arcidiecézní charity Praha 
a od roku 2005 jej zajišťuje samostatně. Od roku 2007, po registraci dle zákona           
č. 108/2006 Sb., poskytuje Farní charita Beroun pod jednou střechou dvě samostatné 
sociální služby: azylový dům a noclehárnu. Služby jsou přednostně určené obyvatelům 
Berouna a jsou městem podporovány.

1.2.2.1   AZYLOVÝ DŮM SV. JAKUBA PRO MUŽE

Posláním Azylového domu sv. Jakuba je poskytování pobytové sociální služby, která 
pomáhá mužům starším 18 let v dlouhodobě nepříznivé sociální situaci spojené se 
ztrátou bydlení. Služba je poskytována na dobu zpravidla nepřesahující 1 rok. 
Kapacita AD je 11 lůžek ve 2-3 lůžkových pokojích.

Cílem služby je uživatel zapojený do běžné společnosti tak, že má dovednost zajistit  
si bydlení, má příjem, je zorientován ve své situaci a zná možná řešení, pečuje o svůj 
zdravotní stav. 

Poskytujeme:
    základní sociální poradenství
    podmínky pro samostatnou přípravu stravy
    ubytování na dobu zpravidla nepřesahující jeden rok
    podmínky pro osobní hygienu včetně praní osobního prádla za poplatek
    pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních
    záležitostí

Podmínky využívání služeb upravuje Řád a Smlouva Azylového domu sv. Jakuba. Služba 
je zajišťována nepřetržitě. Příjem uživatelů probíhá na základě osobní schůzky 
zájemce se sociální pracovnicí po schválení Žádosti o poskytování služby Azylového 
domu sv. Jakuba.

Služby AD využilo v roce 2018 celkem 22 uživatelů. 
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1.2.2.2   NOCLEHÁRNA SV. JAKUBA

Posláním Noclehárny sv. Jakuba je poskytování jednorázového noclehu mužům nad 18 
let v nepříznivé sociální situaci spojené se ztrátou bydlení. Kapacita služby je 6 lůžek. 
Službu v roce 2018 využilo 44 mužů v tíživé životní situaci.

Poskytujeme:
   přenocování 
   podmínky pro osobní hygienu, případně prostředky pro osobní hygienu
   základní sociální poradenství

Služba je provozována od 18.00 do 9.00 hodin následujícího dne. Příjem uživatelů 
probíhá od 18.00 do 20.00 hod.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo:
Potěšilo nás, že se podařilo upravit 
prostory AD a noclehárny. Úspěšně 
proběhla rekonstrukce podlah             
a výmalba místností. Byl zrestau-
rován obraz sv. Jakuba na scho-
dišti. Podařilo se nakoupit nábytek 
na pokoje klientů a do kulturní 
místnosti. Také se povedlo zrea-
lizovat opravu přístřešku u vchodu 
do azylového domu a bylo nala-
kováno venkovní posezení. Stále 
nás nepřestává těšit každý indi-
viduální úspěch v životě našich 
uživatelů a jejich začlenění do 
běžného života. 

Výhled do budoucna:
* V příštím roce bychom chtěli  
  pokračovat v úpravách interiéru –
  výměna některých topení
  a obměna dalšího vybavení AD
  z důvodu zlepšování podmínek
  k bydlení uživatelů.
* K našim dlouhodobým cílům patří
  alespoň metodické oddělení
  služby noclehárny od azylového
  domu, což bylo podpořeno
  v letošním roce proběhlými audity
  v obou službách. 
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1.2.3   SOCIÁLNÍ REHABILITACE

Cílem služby je uživatel, který je zapojený do běžné společnosti a má dovednost 
udržet si bydlení, příjem, má informace, je zorientovaný ve své situaci a v jejím 
možném řešení, je zdravotně stabilizovaný. Služba je určena pro muže i ženy                   
nad 18 let.

Naše služba má dvě formy: terénní a pobytovou. Pobytová forma byla k 31. 12. 2018 
ukončena. Zahrnovala zajištění bydlení na faře v Počaplech v Králově Dvoře,                  
kde získalo možnost ubytování šest mužů. Učili se zde dovednostem samostatného 
bydlení a samostatného spolužití s ostatními nájemníky bez intenzivní podpory 
odborných pracovníků. Všichni uživatelé služby získali podporu při osvojování dalších 
dovedností nezbytných k samostatnému životu ve společnosti, včetně aktivního 
využívání volného času, hospodaření s příjmy nebo jednání s úřady.

Obě formy služby zahrnují:
   podporu při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu a dalších činností
   vedoucích k sociálnímu začlenění
   výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti
   podporu při zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
   pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání
   osobních záležitostí
   základní sociální poradenství

Pobytová forma zahrnuje navíc:
   poskytnutí ubytování zpravidla nepřesahující dva roky
   poskytnutí podmínek pro zajištění stravy

Úspěchy, aneb co nás potěšilo:
Službu v průběhu roku 2018 využilo celkem 9 uživatelů, s dalšími jsme pracovali 
nárazově bez uzavření smlouvy o poskytování služby. Každý drobný krok každého         
z nich na cestě k samostatnému a plnohodnotnému životu je pro nás úspěchem               
a velkým potěšením.

  Výhled do budoucna:
  * Rozšířit služby terénní formy, získat samostatnou kancelář poblíž
    centra města Beroun.
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1.2.4   DENNÍ CENTRUM PRO OSOBY BEZ PŘÍSTŘEŠÍ

Projekt byl zahájen v září 2006 a dodnes poskytuje služby pro plnoleté muže a ženy 
nacházející se v obtížné životní situaci související se ztrátou bydlení či hmotnou 
nouzí. Okamžitá kapacita centra je 20 osob, celkem denní centrum v roce 2018 
poskytlo svoje služby 189 uživatelům. Oproti roku 2017 se zvýšil počet uživatelů                    
v r. 2018 o čtyři.

Došlo k několika personálním změnám. V letních měsících to byla změna na pozici 
vedoucího centra a koncem listopadu se podařilo obsadit místo kuchařky.V rámci 
projektu Navýšení kvality sociálních služeb Farní charity Beroun proběhl audit služby, 
na jehož základě jsme začali upravovat stávající metodické postupy.  

Poskytujeme tyto základní činnosti:
   poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy
   pomoc při osobní hygieně a poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
   pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání
   osobních záležitostí
   sociální, psychologické a právní poradenství
   formou skupinové sociální práce - realizace odpoledních klubů pro uživatele

Nabízíme fakultativní činnosti (tyto služby jsou zpoplatněné):
   úschova osobních dokumentů a finančních prostředků
   pomoc s odvozem osobních věcí při stěhování
   poskytnutí ošacení dle vlastního výběru
   toaletní potřeby, uvaření kávy

Úspěchy, aneb co nás potěšilo:
Před koncem roku byly „Městem Hořovice” dokončeny a předány k užívání prostory 
nového objektu v Hořovicích. Zde bude pro klienty k dispozici nové DC, personálně 
zajištěné a vedené společně s DC v Berouně. Dále budou v objektu nabízet                        
a poskytovat sociální služby další dvě organizace.  

  Výhled do budoucna:
  * Budeme se snažit o udržení provozu služby v Berouně, i když víme, 
    že v současných prostorech ji již nebudeme moci poskytovat. Doufáme,
    že se nám spolu s městem Beroun podaří službu přestěhovat do nových prostor
    a to bez přerušení poskytování služby.

Všechny tyto služby poskytujeme na základě 
uzavření ústní smlouvy v souladu  s individuál-
ním plánem uživatele.

Upravili jsme provozní dobu centra. Denní 
centrum je nyní  otevřeno  Po – Pá od  8.00          
do 15.00 hod, v sobotu od 8.00 – 14.00 hodin.  
Vždy první středu v měsíci je zavřeno, probíhá 
sanitární den. 
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1.2.5   TERÉNNÍ PROGRAM PRO OSOBY BEZ PŘÍSTŘEŠÍ

Terénní program pro osoby bez přístřeší působí již několik let na Berounsku                      
a Hořovicku. Na Hořovicku byla i v tomto roce jedinou sociální službou poskytující 
pomoc osobám bez přístřeší. Dále své služby poskytuje také osobám v krizi, osobám 
žijícím v sociálně vyloučených komunitách a osobám, které vedou rizikový způsob 
života nebo jsou tímto způsobem života ohroženy.

Obecným cílem služby je minimalizace rizik spojených s bezdomovectvím. Pracovníci 
terénního programu se především snaží, aby byl uživatel služby informovaný o všech 
dostupných službách a seznámený s riziky, které přináší život na ulici. Terénní 
program je tak díky své pravidelné činnosti součástí preventivního systému pomoci.

V roce 2018 byla služba financována z prostředků Středočeského kraje. Službu 
zajišťoval vedoucí a zároveň sociální pracovník služby a dva terénní asistenti, kteří 
službu poskytli 140 uživatelům. V rámci projektu Navýšení kvality sociálních služeb 
Farní charity Beroun proběhl audit služby, na jehož základě jsme začali upravovat 
stávající metodické postupy.

Poskytujeme tyto základní činnosti:
   základní sociální poradenství (jednání se zájemcem o službu, zprostředkování
   kontaktu s dalšími sociálními službami)
   zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (řešení sporů,
   aktivní trávení volného času, vyhledání kontaktů na své blízké,
   možnost telefonického hovoru)
   pomoc při uplatňování práv (pomoc s ubytováním, pomoc se zabezpečením
   příjmů, úschova dokumentů, doprovod uživatele s asistencí)
   podpora při sociálním začlenění, upevnění kontaktu s rodinou (motivace
   ke změně života uživatele, podpora při dlouhodobějších cílech – 
   motivace k udržení práce, bydlení, léčby)
   sociálně terapeutické činnosti (psychosociální podpora v akutní krizi,
   pomoc při péči o vlastní osobu)
   poskytování informací o rizicích, spojených se současným způsobem života
   a snižování těchto rizik (vyhledání a zajištění vhodného lékaře, motivace
   k využívání dostupných sociálních služeb, informace o rizicích) 
   
Fakultativní činnosti:
   výdej potravinové a materiální pomoci (potraviny, spacáky, deky)
   všechny činnosti jsou poskytovány zdarma
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Úspěchy Terénního programu: 
Během celého roku se služba terénního programu snažila pomoci co největšímu počtu 
lidí bez domova nebo lidí, kteří se nacházejí v těžké životní situaci a hrozí jim, že by se 
na ulici mohli ocitnout. Několik klientů jsme pomohli umístit do psychiatrických 
léčeben, kde bojovali se svou závislostí. Jiní, motivovaní klienti si pak další následnou 
léčbu zařídili sami. Z tohoto jsme měli velkou radost. Pro mnoho uživatelů jsme 
pomohli vyřídit ubytovnu. S jedním uživatelem Terénní program spolupracuje 
dlouhodobě a pomáhá mu udržet si ubytovnu. Tento klient byl dvacet let na ulici, 
momentálně už třetím rokem má střechu nad hlavou.
 

Za velký úspěch pokládáme i to, že se klienti na nás stále obrací, i když si najdou práci  
a ubytování a jsou s námi stále v kontaktu. My tak víme, jak se jejich život mění                  
k lepšímu. 

    Výhledy do budoucna:
   * Nadále se budeme snažit zachovat oblast působnosti sociální služby
     a pomáhat v celé oblasti Berounska a Hořovicka, i když již dnes víme,
     že současné prostory kanceláře v Berouně budeme muset opustit.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY

1.3 PÉČE O SENIORY A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

1.3.1   TERÉNNÍ SLUŽBY PRO SENIORY A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM
Středisko vznikalo postupně. Charitní pečovatelská služba začala pomáhat potřebným 
v červnu 2004. V roce 2007 zahajuje činnost odlehčovací služba, od roku 2008 funguje 
služba osobní asistence. Všechny služby jsou registrovány dle zákona č. 108/2006 Sb.

1.3.1.1   CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
Posláním Charitní pečovatelské služby je podporovat uživatele v zachování jejich 
způsobu života a poskytovat individuální péči o vlastní osobu a domácnost. Služba je 
poskytována lidem se sníženou soběstačností (zejména seniorům, chronicky 
nemocným, lidem se zdravotním postižením) a rodinám s dětmi, jejichž situace 
vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

Poskytujeme: 
   pomoc při zvládání běžných úkonů péče
   o vlastní osobu 
   pomoc při osobní hygieně 
   pomoc při zajištění chodu domácnosti 
   zprostředkování kontaktu se společenským
   prostředím (např. doprovody k lékaři, na úřady,
   do kostela, na procházky) 
   poradenství v péči o seniory a základní sociální
   poradenství (zdarma) 
   fakultativní činnosti (za poplatek) 
   přeprava autem (dovoz např. k lékaři, na nákup)
 
Služba je zajišťována denně v rozmezí od 7.00 do 19.00 hod., 
včetně víkendů a svátků a dle potřeby uživatelů a kapacitních možností služby. Služby 
jsou poskytovány na území města Beroun a v okolí (do 15 km). Poplatky za služby 
stanovuje ceník.
 

Úspěchy, aneb co nás 
potěšilo:
Tím, že klademe důraz 
na individuální přístup            
k uživatelům, podařilo 
se nám částečně nebo 
úplně obnovit pohyb u 
ně-kolika z nich. Službu             
v roce 2018 využilo 
celkem 106 uživatelů. 
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1.3.1.2   CHARITNÍ ODLEHČOVACÍ SLUŽBA
 
Posláním Charitní odlehčovací služby je poskytovat pomoc pečujícím osobám              
se zajištěním péče o jejich blízkého v době, kdy potřebují čas ke svému odpočinku 
nebo k vyřízení osobních záležitostí. Služba je poskytována lidem se sníženou 
soběstačností (zejména seniorům, chronicky nemocným, lidem se zdravotním 
postižením).

Poskytujeme: 
   poskytnutí nebo pomoc při zajištění stravy 
   pomoc při osobní hygieně 
   pomoc při zvládání běžných úkonů péče
   o vlastní osobu 
   zprostředkování kontaktu se společenským
   prostředím (např. doprovody k lékaři, na procházky) 
   pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů
   a při obstarávání osobních záležitostí
   sociálně-terapeutické činnosti 
   výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 
   poradenství v péči o seniory a základní sociální
   poradenství (zdarma) 
   fakultativní činnosti (za poplatek)
   - přeprava autem - (dovoz k lékaři, na nákup)

Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Podařilo se nám uspokojit všechny zájemce o službu. Službu v roce 2018 využilo             
6 uživatelů. 

1.3.1.3   CHARITNÍ SLUŽBA OSOBNÍ ASISTENCE 
Posláním osobní asistence je podpořit uživatele v každodenních činnostech za 
pomoci osobního asistenta a kompenzovat jejich znevýhodnění tak, aby se mohli    
v co největší míře zapojovat do běžného života. Služba je poskytována lidem se 
sníženou soběstačností (zejména seniorům, chronicky nemocným, lidem se 
zdravotním postižením).
 
Poskytujeme: 
   pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních  
   záležitostí 
   výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 
   další služby viz nabídka charitní pečovatelské služby

Služba je zajišťována nepřetržitě dle potřeby uživatelů a kapacitních možností 
služby, a to na území města Berouna a v okolí (do 15 km). Poplatky za služby 
stanovuje ceník.
 
Úspěchy, aneb co nás potěšilo:
Jsme velmi rádi za zájem a výbornou spolupráci s rodinami uživatelů. Službu v roce 
2018 využívalo 20 uživatelů.
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1.3.2   DOMOV A STACIONÁŘ SV. ANEŽKY ČESKÉ PRO SENIORY

Ambulantní a pobytové služby navazují na charitní terénní služby. Služby denního 
stacionáře byly zahájeny v květnu 2007, v srpnu 2008 byl provoz rozšířen o pobytovou 
péči. 

1.3.2.1   STACIONÁŘ SV. ANEŽKY ČESKÉ PRO SENIORY

Posláním Stacionáře sv. Anežky České je umožnit lidem seniorského věku z Berouna          
a okolí celodenní péči, pobyt mezi vrstevníky a aktivní trávení času. Snažíme                
se podporovat a pomoci seniorům v co největší možné míře zachovat jejich 
soběstačnost, psychické i fyzické schopnosti a předcházet jejich sociálnímu 
vyloučení, podporovat jejich rodiny a oddálit ústavní péči. Služba je určena pro 
seniory od 60 let věku, kteří mají zájem o sociální kontakt či aktivní využití času a kteří 
z důvodu vysokého věku či zdravotního stavu potřebují dopomoc se sebeobsluhou. 
Služba je vhodná zejména pro seniory s poruchami paměti (způsobenými např. 
Alzheimerovou nemocí).

Velký důraz klademe na úctu ke každému člověku a na potřeby konkrétního uživatele. 
Snažíme se napomáhat odstranění pocitu opuštěnosti, nedostatku sebevědomí, 
porozumění a vzájemné lásky. Uvědomujeme si, jaké hodnoty, přístup a bezpečné 
zázemí jsou pro nemocného i jeho rodinu důležité, a tomu také přizpůsobujeme 
nastavení služby. Naši pracovníci podporují nejen uživatele služby, ale i jeho rodinu, 
která je mnohdy vystavena dlouhodobé vyčerpávající péči o svého blízkého.

Poskytujeme: 
   pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 
   pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu   
   poskytnutí stravy 
   zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
   výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 
   pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů
   a při obstarávání osobních záležitostí 
   sociálně-terapeutické činnosti 
   poradenství v péči o seniory a základní sociální poradenství (zdarma) 
   fakultativní činnosti (za poplatek) - přeprava autem
   (dovoz např. k lékaři, na nákup) - svoz a odvoz uživatelů 
   zprostředkování služeb pedikérky a kadeřnice

Nabízené služby jsou poskytovány dle individuálního zájmu klienta. Stacionář je 
otevřen ve všední dny od 7.00 do 19.00 hod. Kapacita stacionáře je 10 osob. Poplatky 
za služby upravuje ceník.
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 Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Těší nás zájem o námi realizované osvětové aktivity, kterými chceme rozšířit 
povědomí veřejnosti o problematice kognitivních poruch.

Službu v roce 2018 využívalo 25 uživatelů. 

   Výhled do budoucna: 
   * V příštím roce chceme dále rozvíjet činnosti zaměřené na trénování paměti  
     pro širokou veřejnost.

1.3.2.2   DOMOV SV. ANEŽKY ČESKÉ
Posláním Domova sv. Anežky České je poskytovat pobytovou sociální službu seniorům, 
do jejichž rodin vstupují projevy demence, které významně ovlivňují jejich život               
a vylučují tak setrvání v přirozeném domácím prostředí. Společnými prožitky chceme 
vytvářet vlídný domov respektující důstojnost a individuální potřeby uživatelů            
a podporovat zachování vazeb s blízkými osobami.

Služba je určena pro seniory od 60 let věku žijící zejména na území Středočeského 
kraje a hlavního města Prahy, kteří mají z důvodu chronického duševního onemocnění 
(vlivem Alzheimerovy nemoci či některého typu demence) sníženou soběstačnost             
a jejichž sociální i zdravotní situace vyžaduje stálou pomoc a podporu.

18
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Poskytujeme: 
   ubytování 
   další služby viz nabídka denního stacionáře
 
Nabízené služby jsou poskytovány dle individuálního zájmu každého klienta. Služba 
je poskytována pobytovou formou nepřetržitě.

Kapacita Domova je 11 lůžek. Poplatky za služby upravuje ceník. Službu v roce 2018 
využívalo 13 uživatelů. 

Úspěchy, aneb co nás potěšilo:
V roce 2018 jsme obohatili zahradní terapii, která je již třetím rokem hlavním 
aktivizačním tématem, o aromaterapii.

   Výhled do budoucna: 
   * V příštím roce bychom chtěli naše venkovní prostory vylepšit o relaxační koutek
     s houpačkou a tím zpříjemnit klientům domova chvíle na zahradě.

1.3.2.3   SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBA PRO SENIORY

Posláním Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením       
je poskytovat programy a projekty s cílem uchovat duševní a fyzické síly klientů,            
co nejdéle jim umožnit plnohodnotný život v jejich přirozeném prostředí a maximálně 
oddálit dobu, kdy se stanou závislými na pomoci druhých, udržení a zlepšení kvality 
života našich cílových skupin, předcházení sociálnímu vyloučení ze společnosti          
a aktivní zapojení seniorů a osob se zdravotním postižením.

Služba je určena pro seniory a osoby se zdravotním omezením z Berouna a okolí,          
kteří mají zájem o sociální kontakt či aktivní využití času.

Poskytujeme: 
    zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
    sociálně terapeutické činnosti
    pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání
    osobních záležitostí

Službu v roce 2018 využívalo 19 uživatelů.

Velmi nás těší zájem o pravidelné trénování paměti a skvělá atmosféra, která tato 
setkání vždy doprovází.



2.1   PROJEKTY PRO VEŘEJNOST A RODINY S DĚTMI

Jednou z priorit FCH Beroun byla také v roce 2018 podpora rodin s dětmi a rodin 
ohrožených nepříznivou sociální situací i v oblastech mimo sociální služby s cílem 
nabídnout především naději na východisko z těžké situace, pomoci nastavit jinou 
„atmosféru“, vyrovnat se v dnešní těžké době svým vrstevníkům a celkově pomoci 
minimalizovat dopady negativních jevů spojených s nepříznivou sociální situací,          
a zlepšení kvality péče o děti v těchto rodinách.

2.1.1  FUNKČNÍ RODINA JE CESTA K SAMOSTATNOSTI
          - POSÍLENÍ RODIČOVSKÝCH KOMPETENCÍ A ZKVALITNĚNÍ RODINNÝCH VZTAHŮ

Již čtvrtým rokem se nám daří získat dotaci na pomoc rodinám s dětmi, které jsou 
vinou životní krize, nízké kvalifikace či špatného zdravotního stavu ohrožené 
nezaměstnaností, závislostí na sociálních dávkách. Často se tak v několikáté generaci 
adaptují na podmínky sociálního vyloučení a vytváří tak specifické životní hodnoty. 
Naše poradny díky dotaci MPSV nabízejí rodinám podporu psychologa, speciálního 
pedagoga pro nastavení či posílení rodičovských kompetencí; právní a „dluhový“ 
poradce se pomůže zorientovat v častých „dluhových pastech“ a uplatnění 
oprávněných zájmů. Projektem Funkční rodina prošlo v roce 2018 osmnáct celých 
rodin, vzhledem k tomu, že některé rodiny navštěvují více poraden zároveň stoupne 
statistický počet na 131 osob. Konkrétně v rámci psychologické poradny proběhlo 37 
konzultací rodinám, právního a dluhového poradce potřebovalo 12 rodin, odborníky 
na zvýšení rodičovských kompetencí navštívilo 49 rodičů. V rámci projektu probíhaly         
i pravidelné přednášky v oblasti výchovy dětí, které celkem navštívilo 33 rodičů.

2.1.2   VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO DĚTI A MLÁDEŽ NA BEROUNSKU A HOŘOVICKU

Projekt probíhal v učebně Farní charity v Bezručově ulici v Berouně, v prostorách AD 
Lochovice a v období od ledna do června 2018 díky podpoře volnočasových aktivit         
z dotace MU Beroun v klubovně ŘKF sv. Jakuba. Hlavním cílem projektu bylo zajištění 
zájmových a výchovně vzdělávacích aktivit pro neorganizované děti a mládež              
na Berounsku a Hořovicku. Rozšířili jsme nabídku volnočasových aktivit v tomto 
regionu o „nízkoprahové“ kroužky pro děti a mládež z rodin ohrožených soc. 
vyloučením - jednoduše řečeno, aby i děti ze sociálně slabšího prostředí měly možnost 
tyto aktivity navštívit. Kroužek „Škola hrou” navštěvovalo 12 školáků, keramický 
kroužek 20. Výtvarný kroužek FCHB aneb „Každý je šikovný na něco jiného“ 
navštěvovalo 12 dětí. Kroužek Anglického jazyka s rodilým mluvčím navštěvovalo      
18 studentů ve věku od 2 stupně ZŠ, SŠ až po dospělé klienty.

Bohužel vzhledem k připravovanému stěhování Charity Beroun z prostor v Bezručově 
ulici jsme nemohli přislíbit pokračování volnočasových aktivit a od září 2018 tedy 
probíhaly pouze kroužky v prostorech AD sv. Josefa Lochovice.

DALŠÍ PROJEKTY
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2.1.3   DĚTSKÁ SKUPINA BERÁNEK

Jedním z projektů, kterým charita podporuje rodiny s dětmi a rovné příležitosti              
žen a mužů je Dětská skupina. Na základě žádosti o podporu z Operačního                
programu Zaměstnanost získala rozhodnutím MPSV dotaci na realizaci                   
projektu  Dětská skupina Farní Charity Beroun v Domě charity na dva roky provozu,         
a 1. 2. 2017 zaregistrovala Dětskou skupinu Beránek dle zákona 247/2014 Sb.              
pro zařízení péče o děti od jednoho roku věku až do zahájení povinné školní docházky 
s kapacitou deset dětí denně. Dle registru MPSV jsme byli prvním zařízením tohoto 
typu v Berouně a na Berounsku vůbec. Dětská skupina je zařízením podobným 
mateřské školce, ale registrace je v gesci MPSV vzhledem k zadání projektu – podpora 
zaměstnaných rodičů. 

Beránek

Během roku 2018 dětskou skupinou prošlo 33 dětí a podpořili jsme tak 31 rodin,              
z některých rovnou dvě děti. V první polovině roku jsme naplnili kapacitu na 95%,             
ve druhém pololetí pouze na 75% díky tomu, že se nám posunula věková hranice dětí.  
V Berouně vznikly nové třídy mateřských škol pro děti od 2 do3 let a do Dětské skupiny 
se tak začaly hlásit rodiče dětí mezi 1,5 a 2,5 rokem, které ale často navštěvovaly 
dětskou skupinu pouze dopoledne. Projekt úspěšně skončil k 31. prosinci roku 2018, 
ale již na podzim tohoto roku jsme úspěšně zpracovali žádost na pokračování provozu 
dětské skupiny v letech 2019 - 2020. 

                Aktuální informace, možnost přihlášení a potřebné formuláře, stejně  
jako Plán výchovy a péče s harmonogramem dne, ceník docházkovného                      
a stravného naleznete na webu Charity Beroun v záložce Dětská skupina.



DALŠÍ PROJEKTY

21

2.2  OBCHODY DOBRÉ VŮLE

Všechny naše čtyři obchody (2 x Beroun, Hořovice a Zdice) fungují na stejném 
principu. Zboží, které zákazníkům nabízíme, získáváme výhradně z darů. Obchody 
provozujeme již osmým rokem, začátky se datují od BEO – benefičního obchůdku, 
který fungoval nárazově v Lochovicích. Od července tohoto roku jsou veškeré získané 
finanční prostředky, určené výhradně na sociální účely, součástí veřejné sbírky        
Dobrá vůle.

Poslání obchodů: 
   100 % zisku obchodu jde na sociální účel  
   (služby FCH Beroun)
   umožňují vhodný nákup pro všechny
   práci v nich mohou vykonávat
   dobrovolníci 

Náš sortiment: 
   oblečení i obuv pro muže, ženy a děti 
   domácí potřeby a nábytek
   knihy pro všechny věkové kategorie

Dary z charitních obchůdků za rok 2018
činily 1.697.625 Kč.

DALŠÍ PROJEKTY

2.3   ŠICÍ DÍLNA

Po skončení projektu „Pomůžeme vám uspět“ začala od května 2012 samostatně 
fungovat Šicí dílna. Dílna se nachází v prvním patře Domu Charity v ul. Cajthamlova 169 
v Berouně - Zavadilce. Vybavení dílny je určeno pro šití výrobků z látek, opravy oděvů, 
žehlení a mandlování prádla a na provádění dalších rukodělných prací. Nabízí práci 
zdravotně nebo jinak znevýhodněným lidem, kteří by v běžném podniku jen stěží 
dostali práci. Nabízí práci kreativní s možností seberealizace. Tímto způsobem chce 
svým zaměstnancům pomáhat udržet jejich pracovní návyky, rozvíjet osobnost,          
a umožnit pracovní uplatnění.
 
Během tohoto roku došlo k výrazným změnám a to ke zrušení poskytování našich 
služeb pro veřejnost. Tyto služby bohužel nebyly udržitelné z finančních důvodů. 
Zaměřili jsme se více na spolupráci s firmami a na výrobu našich výrobků.

Výrobky je možné zakoupit na akcích pro veřejnost či v e-shopech.
htttp://www.dobredilo.cz/obchod
https://www.fler.cz/farni-charita-beroun

Dále je možné výrobky díky podpoře Městského kulturního centra Beroun, místních 
firem či živnostníků zakoupit v:
   Městském informačním centru, Husově nám. 69, Beroun- Centrum
   Zahrada Lisý s.r.o., ul. Bohumila Hájka 221, 267 01 Králův Dvůr – Popovice
   Makroveget - Ing. Jiří Semerád, ul. Česká 50/9 Beroun- Centrum

Úspěchy, a neb co nás potěšilo:
I v letošním roce se nám podařilo získat řadu zákazníků, které oslovily naše 
výrobky. Největší úspěch pravidelně zaznamenáváme na významných prodejních 
akcích pro veřejnost, mezi které patří tradiční Hrnčířské trhy v Berouně (květen a 
září) a Berounské hradby (červen).  Získali jsme i zajímavou zakázku od 
Českomoravského cementu, a.s. a Českomoravského betonu, a.s. z Králova Dvora na 
výrobu dárků pro jejich klienty a zaměstnance.

 

Výhled do budoucna:
* Zlepšit prezentaci prodeje 
   našich výrobků.
* Doplnit tým o šičky ve spolupráci
   s ÚP např. formou společensky 
   účelných pracovních míst 22
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3.1   TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2018 NA BEROUNSKU

Tříkrálová sbírka pořádaná Charitou ČR je největší dobrovolnickou akcí, poprvé             
v novodobé historii se koledovalo v roce 2000 v Olomouci. Postupně se starý zvyk 
žehnání domů a koledy dětí rozrostl v největší charitativní sbírku pro potřebné a dnes 
se již osmnáctým rokem koleduje ve farnostech a charitách celé republiky. V Berouně 
a okolních obcích zajišťuje Farní charita Beroun. Od 1. do 14. ledna 2018 do čtyřiceti 
pěti sbírkových pokladniček se 48 dospělým a více než 150 malým koledníkům letos 
podařilo vybrat 162.829 Kč.

Možná jste i vy potkali naše krále, někdy tři malé „králíčky“ např. děti z Katolické 
mateřské školy Beroun se svou paní učitelkou, které koledovaly na náměstí a na 
berounské radnici. Malí koledníčci z naší dětské skupiny chodili i po Jarově. Jindy jste 
mohli vidět skupinku ve skautských krojích ze skautského střediska Radost a Naděje 
Beroun, kteří průběžně koledovali celých 14 dní, skupinu farního společenství 
mládeže někdy za doprovodu hudebních nástrojů či na koních jako tradičně                      
v Lochovicích, Netolicích a Oboře díky rodině Maškových, nebo v Tříkrálovém průvodu 
s dětmi, který organizují tradičně na Tetíně, Koněprusech, Bítově, Louníně, 
Suchomastech, ale i v Nižboru, Loděnici, Chrustenicích a dalších. Naši dobrovolníci 
koledovali a křídou žehnali dveře (ono známé K+M+B 2018) letos ve větší míře                    
v domech a bytech, především na Zavadilce, Závodí, Černém Vršku, ale i v lokalitách 
kolem centra Berouna. Potkat jste nás mohli ve firmách berounského a hořovického 
regionu, v supermarketech Billa a Kaufland, ale i jen tak v ulicích. 

Děkujeme také souboru COMODO, který pro nás uspořádal letos dva benefiční 
koncerty v kostelích v Berouně a Loděnici. Velmi děkujeme za pomoc všem, 
dobrovolníkům za jejich čas a Vám, kteří jste otevřeli svá srdce a dlaně, za příspěvek 
na potřebné. Výtěžek půjde zpět do regionu, z 65% na podporu seniorů – klientů 
Pečovatelské služby Charity Beroun, zbytek je určen na projekty Charity ČR.

3.DALŠÍ PROJEKTY
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2.4   BUDOVÁNÍ KAPACIT
Na konci roku 2018 jsme po dvou letech práce uzavřeli projekt Budování kapacit         
a profesionalizace Charity Beroun. V praxi to znamenalo vytvoření strategického plánu 
organizace a řadu školení pro klíčové manažery organizace, například v oblasti PR, 
personalistiky, ekonomiky apod. Díky projektu jsme si ujasnili směřování a identitu 
organizace a sáhli k celé řadě opatření  a reorganizací. Díky projektu vznikly klíčové 
metodiky pro naši práci a měli jsme možnost setkat se se špičkovými školiteli.

2.5   KVALITY SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
V březnu 2018 jsme zahájili realizaci dvouletého projektu Navýšení kvality                              
v sociálních službách, podpořeného Evropským sociálním fondem. Cílem projektu             
je implementace systému individuálního vzdělávání sociálních a odborných 
pracovníků v Charitě Beroun. Za tím účelem všechny sociální služby Charity Beroun 
absolvují dobrovolné audity kvality, na které navazují individuální vzdělávací plány 
jejich pracovníků.

2.6   PROJEKT TEPLÁ ŽIDLE
Také v roce 2018 byla zima dost velká na to, abychom spustili krizový provoz denního 
centra (Bezručova 928, Beroun) pro osoby bez přístřeší, tedy projekt Teplá židle. 
Cílem projektu je prevence negativních zdravotních důsledků nocování osob              
bez přístřeší v mrazivém počasí. Lidé bez domova mohli přečkat mrazivé noci v teple 
na židlích či na chodbě na přikrývkách. Měli k dispozici toaletu, pitnou vodu a čaj. 
Každý příchozí byl informován o pravidlech provozu, zejména o zákazu požívání 
alkoholu a zákazu kouření v prostorách DC. Službu konali každou noc dva zaměstnanci 
Farní charity Beroun. Projekt sloužil ve druhé polovině února a posléze ještě 19.         
a 20. března 2018, kdy se noční teploty přiblížily minus 10 stupňům Celsia, tedy 
dohromady 11 dnů. Celkem v Nízkoprahovém denním centru našlo přístřeší a ochranu 
před mrazem 102 mužů a 7 žen.

2.7   SEMINÁŘ O BEZDOMOVECTVÍ NA BEROUNSKU 
24. listopadu 2018 pořádala Farní charita Beroun odborný seminář věnovaný tématu 
bezdomovectví. Zúčastnili se představitelé sociálního odboru Krajského úřadu 
Středočeského kraje a Města Beroun a pracovníci berounských neziskových 
organizací, dohromady přibližně 30 hostů. Hlavním přednášejícím byla Mgr. Soňa 
Křikavová, koordinátorka služeb v Charitě Beroun, která upozornila na nárůst počtu 
seniorů bez přístřeší a na hlavní charakteristiky osob bez domova, na jejichž situaci       
se příliš neprojevila ani probíhající hospodářská konjunktura v ČR. 
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3.2   NÁRODNÍ POTRAVINOVÁ SBÍRKA 2018

V sobotu 10. 11. se konal 6. ročník Národní potravinové sbírky. NPS je po Tříkrálové 
sbírce druhou celonárodní veřejnou sbírkou, ke které se Charita pravidelně připojuje. 
V Berouně se do této celonárodní akce zapojila Charita již popáté, tentokrát v řetězci 
Billa v Berouně a v prodejně Billa v Hořovicích. Děkujeme vedení řetězce Billa a těchto 
prodejen za podporu. Velký dík patří také všem dobrovolníkům, kteří rozdávali letáčky 
a vybírali zakoupené potraviny do připravených nákupních košů. Vybrat se podařilo 
celkem v obou městech 1417 kg pomoci, kterou Charita Beroun rozdala potřebným 
rodinám v nouzi  – konkrétně rodinám v Sociálně aktivizační službě pro rodiny s dětmi 
a v Azylovém domě pro matky s dětmi a klientům služeb pro osoby bez přístřeší.

Národní potravinová sbírka bude probíhat i v dalším roce, v plánu je rozšíření o jarní 
sbírku. Pokud byste se chtěli také dobrovolně zapojit, prosím, neváhejte se obrátit        
na telefon nebo e-mail uvedený v tiráži.

26
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3.3   ADVENTNÍ KONCERT

Adventní koncert Dobré vůle navodil předvánoční náladu. O druhé adventní neděli            
9. 12. v Berouně se kostel sv. Jakuba st. mezi patnáctou a šestnáctou hodinou rozezněl 
adventní a v předstihu vánoční písní v podání 25 členného souboru zpěváků                    
a muzikantů s trochu neadventním názvem „Macechy.” Posluchače, kterých bylo 
téměř 100, přivítal ředitel Farní charity Beroun, který stručně pohovořil o sociální 
práci naší Charity. Macechy, navzdory svému jménu, se o své posluchače a především  
o jejich uši staraly velmi mateřsky. Ohlasy návštěvníků byly velmi pozitivní a sváteční 
náladu koncert navodil spolehlivě. Navíc se podařilo během koncertu na konto sbírky 
Dobrá vůle vybrat 9.679 Kč.

3.4   BENEFIČNÍ PLES FARNÍ CHARITY

Rozšířit povědomí o činnosti Farní charity Beroun, prohloubit vztahy FCH s přáteli             
a partnery organizace, stejně jako s širší veřejností to bylo cílem 7. benefičního 
ročníku plesu. Jeho specifikem byla účast sponzorů, partnerů a dárců organizace, 
rodin zaměstnanců FCH Beroun, zástupců samosprávy a v neposlední řadě rovněž 
některých významných osobností města Beroun. I z tohoto důvodu jsme pro rok 2018 
„přenesli“ místo konání plesu z KD Tetín, kde jsme plesy pořádali od roku 2012,             
do Berouna.  Akce se tak uskutečnila v reprezentativních prostorách Kulturního domu 
Plzeňka v Berouně a splnila svůj účel, více informovat o práci a projektech Charity 
Beroun. Ples navštívilo krom čestných hostů více než 133 osob. Bohatý program uváděl 
pan Pavel Kafka, který své moderování pojal sponzorsky jako podporu charity, k tanci         
a poslechu hrála vyzkoušená kapela 2+1. Během večera jsme měli možnost vidět               
dvě předtančení. Prvním byly dětí z baletní školy Terezie Dudové a v průběhu večera 
předvedl své umění závodní pár A třídy Tanečního klubu Romany Chvátalové. 
Nechyběla ani bohatá tombola, jejíž výtěžek, stejně jako vstupné bylo věnováno             
na konto Dobrá vůle Charity Beroun.
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3.5   DEN BEZ PAMĚTI A BĚH PROTI DEMENCI

19. září 2018 pořádala Charita Beroun 2. ročník charitativního „Běhu proti demenci“, 
jehož spolupořadatelem byl opět spolek Rozběháme Česko. Hlavním partnerem akce, 
jejíž výtěžek ve výši 57.045 Kč, připadl našemu Domovu sv. Anežky České, byl 
loděnický Gramofond spadající pod GZ Média. Na čtyři km dlouhou trať se vydalo 
necelých 300 běžců vč. rodin s dětmi. Během proti demenci upozorňuje Charita 
Beroun na stále větší množství seniorů, kteří různými formami demence trpí. Stejný 
účel má také  „Den bez paměti“, který se v den běhu koná po celý den na berounském 
Husově náměstí. Kolemjdoucí se nejen dozví množství informací o demenci, ale paměť 
si zde mohou nechat pracovníky Charity bezplatně otestovat. Obě akce plánujeme 
také v roce 2019.
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OSLAVY ČTVRTSTOLETÍ FARNÍ CHARITY BEROUN

V listopadu 2018 Farní charita Beroun oslavila již čtvrt století od doby, kdy po obnovení 
demokracie v naší zemi opět zahájila svou činnost. Dnes už totiž málo kdo ví,                 
že Katolická charita v Berouně působila i za první republiky a že její činnost byla 
zakázána po komunistickém převratu. 

Vernisáž vyvrcholila mší svatou 
celebrovanou otcem biskupem Mons. 
Václavem Malým, koncelebroval 
administrátor farnosti sv. Jakuba 
Staršího P. Mgr. Ing. Petr Bouška.
Mše se účastnila také první ředitelka 
profesionalizované charity
S. M. JUDr. Jana Civínová, SCM. 

S nástinem toho, čím si naše organizace za ta léta prošla, co vše 
dělala a kolik aktivit vykonává dnes, jste se mohli seznámit          
v rámci zdařilé retrospektivní expozice „Čtvrtstoletí charity           
v Berouně“ ve farním kostele sv. Jakuba v Berouně. Vernisáž 
výstavy jsme uspořádali 13. 11. 2018. Bylo pro nás velkou ctí 
přivítat zástupce ADCH Praha, bývalé i současné zaměstnance 
Charity Beroun, jakož i významné představitele berounské 
radnice.

FINANČNÍ A EKONOMICKÉ ÚDAJE
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4.

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Farní charita Beroun
IČ 47514329

Zpráva o auditu účetní závěrky

Výrok auditora
Provedla jsem audit přiložené účetní závěrky Farní charity Beroun sestavené na základě 
českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2018. Výkazu zisku a ztráty  
za rok končící 31.12.2018 a přílohy této účetní závěrky. Podle mého  názoru účetní závěrka 
podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv účetní jednotky i finanční situace k 31.12.2018         
a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok 2018 v souladu           
s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok 
Audit jsem provedla v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České 
republiky, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA). Případně doplněné                
a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito 
předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky.              
V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České 
republiky jsem na účetní jednotce nezávislá a splnila jsem i další etické povinnosti 
vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které jsem 
shromáždila, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku
Za sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky v souladu s českými účetními předpisy 
odpovídá statutární orgán Farní charity Beroun. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, 
zavést a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním a věrným zobrazením účetní závěrky tak, 
aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit                
a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět dané situaci přiměřené účetní odhady.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky
Mým cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje 
významnou ( materiální ) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu  
obsahující můj výrok. 

Mojí úlohou je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem 
provedla v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy          
a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito 
předpisy jsem povinna dodržovat etické normy a naplánovat a provést audit tak, abych 
získala přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat 
během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus.

Audit 2018
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Dále je naší povinností:

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace  
o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí 
na úsudku auditora, včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné 
nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor 
přihlédne k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení a věrné zobrazení 
účetní závěrky. Cílem posouzení vnitřních kontrol je navrhnout vhodné auditorské postupy, 
nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti 
použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením                    
i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Zpráva o ověření hospodaření s dotacemi a jejich zaúčtování v účetnictví Farní charity 
Beroun za rok 2018 ve smyslu mezinárodního auditorského standardu ISAE 3000

V účetnictví Farní charity Beroun je zobrazeno reálně, úplně a věrně hospodaření                 
s prostředky, které obdržela charita jako provozní dotaci z veřejných prostředků ČR resp.           
z prostředků  fondů Evropské Unie.

Celkový objem provozních dotací Farní charity Beroun činí  28 827 457,79 Kč ( slovy dvacet 
osm milionů osm set dvacet sedm tisíc čtyři sta padesát sedm Kč 79 hal.).

Z toho 
    Ministerstvo práce a sociálních věcí ve výši 325 235 Kč
    (slovy tři sta dvacet pět tisíc dvě stě třicet pět  Kč)
    Středočeský kraj ve výši  22 858 869 Kč
    (slovy dvacet dva  miliony osm set padesát  osm tisíc osm set šedesát devět Kč), 
    Obce  ( viz Příloha ) ve výši 1 093 947  Kč
    (slovy jeden milion devadesát tři  tisíc devět set čtyřicet sedm Kč) 
    MPSV programy OPPA a OPLZZ ve výši 4 549 406,79 Kč
    (slovy čtyři miliony pět set čtyřicet  devět tisíc čtyři sta šest Kč 79 hal)

Dotace jsou poskytnuty na základě řádně uzavřených smluv s donátory, kteří v souladu se 
smlouvami pravidelně kontrolují čerpání provozních dotací i jejich účelné využití.

Veškeré operace s prostředky z dotací jsou řádně evidovány v účetnictví  Farní charity 
Beroun na analytických účtech podle jednotlivých donátorů i podle konkrétních projektů.            
v jednotlivých střediscích a podle jednotlivých zakázek, které byly těmito prostředky 
hrazeny.

Ing.  Eva Špaňárová
 evidenční číslo KAČR 1052

23. 6. 2019
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ZA ROK 2018 (vybrané údaje)

VÝNOSY HLAVNÍ      VEDLEJŠÍ  

v tis. Kč ČINNOST HOSPODÁŘSKÁ 

ČINNOST

CELKEM

Tržby za vlastní výkony a zboží celkem 6 009 678 6 687

Provozní dotace celkem 27 862 965 28 827

Přijaté příspěvky 1 109 0 1 109

Tržby z prodeje majetku 29 0 29

Ostatní výnosy celkem 2 397 3 2 400

VÝNOSY CELKEM 37 406 1 646 39 052

NÁKLADY HLAVNÍ      VEDLEJŠÍ  
v tis. Kč ČINNOST HOSPODÁŘSKÁ 

ČINNOST

CELKEM

Spotřebované nákupy a nakupované služby 9 900 472 10 372

Osobní náklady celkem 26 998 1 055 28 053

Daně a  poplatky 26 0 26

Ostatní náklady 202 35 237

Odpisy, prodaný majetek, tvroba a použití rezerv a opravných položek 403 0 403

Daň z příjmů 7 0 7

NÁKLADY CELKEM 37 536 1 562 39 098

Výsledek hospodaření -130 84 -46
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PŘEHLED DOTACÍ A DARŮ V ROCE 2018 (v tis. Kč)

FINANČNÍ A EKONOMICKÉ ÚDAJE

Středočeský kraj  - Pečovatelská služba 1 871

Středočeský kraj  - Odlehčovací služba 419

Středočeský kraj  - Osobní asistence 1 132

Středočeský kraj  - Denní stacionář pro seniory 2 681

Středočeský kraj  - Dům se zvláštním režimem 2 001

Středočeský kraj  - HUF - Domov se zvláštním režimem 540

Středočeský kraj  - Noclehárna 689

Středočeský kraj  - Sociálně aktivizační služby pro seniory 581

Středočeský kraj - Terénní programy 1 918

Středočeský kraj  - Sociální rehabilitace 1 536

Středočeský kraj - Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 655

MPSV - Fungující rodina 280

Úřad práce 45

Město Beroun – Denní stacionář pro seniory 150

Město Beroun – Dům se zvláštním režimem 12

Město Beroun - Azylový dům sv. Jakuba / noclehárna 240

Město Beroun - Klub Betlém 40

Město Beroun - Terenní programy 80

Město Beroun - Teplá židle 44

Město Beroun - Adventní koncert 10

Město Beroun - Organizovaná zájmová činnost pro děti a mládež 10

Město Beroun - Charitativní ples 13

Město Beroun - Výstava 15

Město Králův Dvůr - Pečovatelská služba 104

Město Králův Dvůr - Sociálně aktivizační služby pro seniory 24

Město Hořovice - Azylový dům sv. Josefa 87

Město Hořovice - Terénní programy 85

Město Hořovice - SAS pro rodiny s dětmi 55

Obec Loděnice - Pečovatelská služba 20

Obec Chrustenice - Pečovatelská služba 48

Obec Tetín - Pečovatelská služba 25

Granty z prostředků Evropských sociálních fondů 13 420

Dotace OPZ - „Podpora vybraných druhů služeb" NDC 3 510

Dotace OPZ - „Podpora vybraných druhů služeb" SAS pro rodiny 379

Dotace OPZ - „Podpora vybraných druhů služeb"  Azylové domy 4 981

Dotace OPZ - „Dětská skupina Beroun" 965

Dotace OPZ - „FCH Beroun pomáhá neformálním pečovatelům" 675

Dotace OPZ - „Budování kapacit a profesionalizace FCH Beroun" 1 247

Dotace OPZ - „Navýšení kvality sociálních služeb ve FCH Beroun" 1 663

PROVOZNÍ DOTACE CELKEM 28 830*

*rozdíly vzniklé zaokrouhlením

Přijaté dary nad 20 tis. Kč

Veřejná sbírka 831

Nadace Agrofert 145

Nadace J&T 126

ADCH Praha - Tříkrálová sbírka 106

Nadace Vinci 100

Nadace KB Jistota 84

VAK Beroun 20

MUDr. Monika Růžičková 20

Dotace a příspěvky s účastí státního rozpočtu a z rozpočtu 

krajských a obecních úřadů

15 410
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ROZVAHA K 31. 12. 2018 (vybrané údaje)

I. VLASTNÍ JMĚNÍ

 v tis. Kč

Počáteční stav k 1.1.2018 12 762

Konečný stav k 31.12.2018 11 194

II. FONDY

 v tis. Kč

Počáteční stav k 1.1.2018 1 459

Konečný stav k 31.12.2018 2 147

Organizace v roce 2018 vytvořila provozní fondy v celkové výši 688 tis. Kč

1) zejména rekonstrukce Azylového domu Lochovice a Domu Charity
2) pohledávky vůči odběratelům, zaměstnancům, poskytnuté zálohy dodavatelům, nároky na dotace
3) náklady r. 2019 zaplacené předem (nájem, pojištění apod.)
4) příjmy od klientů za 11 - 12/2018 hrazené zpětně
5) dodavatelské závazky a závazky z mezd
6) nevyfakturované dodávky energií
Roční účetní závěrka za rok 2018 je uložena v sídle organizace.

AKTIVA v tis.Kč

Stavby – technické zhodnocení 1) 14 393

Samost. movité věci a soubory movitých věcí 3 049

Pořízení dlouhodobého majetku 11

Dlouhodobý hmotný majetek 17 453

Oprávky ke stavbám -3 378

Oprávky k sam. mov. věcem a souborům mov. věcí -2 258

A. Dlouhodobý majetek celkem 11 817

Pohledávky celkem 2) 2 638

Pokladna 135

Bankovní účty 6 022

Krátkodobý finanční majetek 6 157

Náklady příštích období 3) 54

Příjmy příštích období 4) 426

Jiná aktiva celkem 480

B. Krátkodobý majetek celkem 9 275

AKTIVA CELKEM 21 092

PASIVA v tis.Kč

Vlastní jmění 11 194

Fondy 2 147

Jmění celkem 13 341

Účet hospodářského výsledku -46

Výsledek hospodaření celkem -46

A. Vlastní zdroje celkem 13 295

Dlouhodobé závazky 2 720

Krátkodobé závazky 5) 3 754

Dohadné účty pasivní 6) 145

Krátkodobé závazky celkem 3 899

Výdaje příštích období 344

Výnosy příštích období 834

Jiná pasiva 1 178

B. Cizí zdroje celkem 7 797

PASIVA CELKEM 21 092

STAV A POHYB VLASTNÍHO JMĚNÍ A FONDŮ V ROCE 2018
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SLOVO ÚVODEM                      
OBRAZ ORGANIZACE               

 1. SOCIÁLNÍ SLUŽBY
1.1         PODPORA RODIN A SOCIÁLNÍ PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ
1.1.1       Azylový dům sv. Josefa pro rodiny s dětmi v tísni
1.1.2       Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
1.2         POMOC LIDEM OHROŽENÝM SOCIÁLNÍM VYLOUČENÍM
1.2.1       Azylový dům sv. Josefa pro ženy v tísni
1.2.2.      Dům sv. Jakuba
1.2.2.1    Azylový dům sv. Jakuba pro muže
1.2.2.2    Noclehárna sv. Jakuba
1.2.3       Sociální rehabilitace
1.2.4       Denní centrum pro osoby bez přístřeší
1.2.5       Terénní program pro osoby bez přístřeší
1.3          PÉČE O SENIORY A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM
1.3.1.      Terénní služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením
1.3.1.1    Charitní pečovatelská služba
1.3.1.2    Charitní odlehčovací služba 
1.3.1.3    Charitní služba osobní asistence
1.3.2       Domov a stacionář sv. Anežky České pro seniory
1.3.2.1    Stacionář sv. Anežky České pro seniory
1.3.2.2    Domov sv. Anežky České
1.3.2.3    Sociálně aktivizační služba pro seniory

 2. DALŠÍ PROJEKTY
2.1         PROJEKTY PRO VEŘEJNOST A RODINY S DĚTMI
2.1.1       Funkční rodina je cesta k samostatnosti. Posílení rodičovských kompetencí
               pro rodiny s dětmi Berounska a Hořovicka
2.1.2       Volnočasové aktivity pro děti a mládež na Berounsku a Hořovicku
2.1.3       Dětská skupina Beránek
2.2          OBCHODY DOBRÉ VŮLE
2.3          ŠICÍ DÍLNA 
2.4          PROJEKT BUDOVÁNÍ KAPACIT
2.5          PROJEKT NAVÝŠENÍ KVALITY SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
2.6          PROJEKT TEPLÁ ŽIDLE
2.7          SEMINÁŘ O BEZDOMOVECTVÍ NA BEROUNSKU

 3. BAVÍ NÁS POMÁHAT SPOLEČNĚ
3.1          Tříkrálová sbírka 2018 na Berounsku
3.2          Národní potravinová sbírka 2018
3.3          Adventní koncert
3.4          Benefiční ples Charity Beroun
3.5          Den bez paměti a běh proti demenci
               25. výročí založení Charity Beroun

 4. FINANČNÍ A EKONOMICKÉ ÚDAJE
Zpráva nezávislého auditora
Výkaz zisku a ztráty za rok 2018 (vybrané údaje)
Přehled dotací a darů v roce 2018 (v tis. Kč)
Rozvaha k 31. 12. 2018 (vybrané údaje)

               Poděkování dárcům a podporovatelům
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PODĚKOVÁNÍ DÁRCŮM A PODPOROVATELŮM

FINANČNÍ A VĚCNÉ DARY
OD PRÁVNICKÝCH OSOB 

V roce 2018 nás provázela dobrá
vůle mnoha konkrétních i anonymních 

dárců podporovatelů. Nejen dary 
finanční a věcné nám pomohly,

nýbrž také slova chvály a povzbuzení
a pomoc ve formě nejrůznějších 
služeb a odborného poradenství.

Za stálou pomoc a podporu děkujeme 
Arcibiskupství pražskému,
Arcidiecézní charitě Praha

a Římskokatolické farnosti Beroun.
  

Poděkování za finanční dar patří
těmto právnickým osobám:

Firmy:
Vak Beroun

Billa
Drive Tech

Česká spořitelna
GZ Média

Kooperativa
Nadace

Nadace JaT
Nadace Agrofert

Gramofond
Papírnictví APAP

Květinářství U Želviček
White Cats

Harmonie Květin

Za pomoc a podporu děkujeme:
Studio Apokork
Valeo Žebrák

Wiegel
Exclusive Cars Žebrák
Nemocnice Hořovice

Městská knihovna Beroun
Česká pojišťovna

Okresní soud Beroun

FINANČNÍ A VĚCNÉ DARY
OD FYZICKÝCH OSOB

Nedílnou součástí pomoci charitě
je práce mnoha desítek 

dobrovolníků.
Ať už jednotlivců nebo skupin.
Rádi bychom na tomto místě 

vyzdvihli přinejmenším pomoc 
Katolické mateřské školy Beroun

při Tříkrálové sbírce a poděkování 
více než stovce skautů 4. střediska 
Junáka Radost a Naděje Beroun, 
kteří se zapojili při Tříkrálové,

ale také při Národní potravinové 
sbírce. 

Našimi podporovateli je také velké 
množství finančních i hmotných 

darů jednotlivců, z nichž bychom 
rádi jmenovitě uvedli:

Manželé Páleníčkovi
Ing. Jan Salva

Ing. Jaromír Tejkl
Mudr. Monika Růžičková

Tereza Preložníková
p. Raška
p. Rosa

Pí Mikulcová
Vojtěch Macek

Jiří Prošek
Jana Harel

Milan Helebrant
Pěvecký sbor Comodo

Skupina Macechy
p. Kadlec

PharmDr. Jana Beščecová
Petr Kolman
Milan Bílený
pí Kořínková

Stanislav Střeštík
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